



卖完这季就去养老了

自然熟的葡萄上市 等你来助力



新闻为民 小虎队 86901890



本报讯（记者郑灵芝 通讯员张鲜红文/图）“爱心葡萄又成熟了，今年的葡萄长势好，颗粒饱满，而且味道非常清甜。这是老人最后一年卖葡萄了，卖完这季他们就准备去养老了。”6月16日，位于新河镇蔡洋村的崔秀英葡萄园里，温岭火速志愿队的党员志愿者们正忙着采摘葡萄、装箱和打包。

今年74岁的陈方莲和70岁的崔秀英是一对残疾人夫妻，他们家境困难并且都患有腿部残疾。2015年，夫妻俩承包了5亩田地开始种植葡萄。卖葡萄对于腿脚不便的夫妻俩来说是一大难事。葡萄采收季，他们舍不得雇小工，每天起早摸黑摘葡萄，再用三轮车载往市场。一年忙到头，5亩葡萄除去成本后只能挣两三万元。

转机出现在2018年。火速志愿队得知崔秀英家的情况后，把他们列入“火速爱心助农”项目。自从与崔秀英夫妻结对后，从葡萄种植技术应用、田间管理、化肥使用，再到采摘销售，“火速”全程跟踪服务。在火速志愿者们的倾力

帮助下，葡萄园当年的销售额迅速增长到10万元，收成最好的一年达到了12.8万元。这些年卖葡萄的收入，夫妻俩都存了起来，崔秀英还用这笔钱治好了一条腿，能更自如地在葡萄园里劳作。“这些年多亏了火速志愿者们，没有他们，就没有现在的我们。卖完今年这季葡萄，养老钱差不多够了，我们准备去养老了。”

“经过前期精心管理，今年崔阿婆家的葡萄陆续上市，我们在葡萄园里看到，一串串紫色或者绿紫相间的葡萄挂满枝头。”火速志愿者一手提着篮子，一手拿着剪刀，寻找熟透的葡萄剪下。“现在，火速志愿者已经帮我们卖了100箱，共600斤左右。”

崔秀英满是感慨地说道，这些葡萄急需卖掉，掉地腐烂实在是可惜了。

崔阿婆家的葡萄为巨峰葡萄，果实颗粒饱满，甜度高。每一份都用纸盒精包装，售价50元/箱，重量约6斤（带箱）。目前，葡萄园里还有近2000箱葡萄等待销售。希望能有更多的爱心人士伸出援手，帮助他们卖完最后一季葡萄，让他们能够安心地养老。如果您想献出一份爱心，可以扫描“岭上甄选”二维码下单（当天下单，隔天提货）。提货地点：市融媒体中心侧门曙光狮子城市形象店。也可以拨打新闻为民小虎队热线电话86901890或者火速志愿队电话18767408885订购。



台州唯一 金璇烈士故居入选省优秀案例

本报讯（记者赵云 通讯员王双双）日前，第四届浙江省不可移动文物保护利用优秀案例发布，温岭金璇烈士故居入选红色专题保护利用案例，是台州市唯一入选案例，也是全省926家星级乡村博物馆中唯一入选案例。

金璇烈士1926年入党，1929年被捕入狱，被国民党当局酷刑摧残致死，牺牲时年仅29岁。金璇烈士故居建于清末年间，一直由其遗属守护和维修。

2018年，市人民政府在金璇烈士故居前立碑纪念，对故居进行全面修缮，并不断优化文物保护利用方案，做到空间利用最大化。金璇嫡孙金云平将故居、烈士相关遗物

及文书档案350件无偿捐献展陈，并成为义务讲解员。故居收集保护重要事件和重要人物遗留的历史信息痕迹，尽可能真实完整地保存文物的历史原貌和建筑特色。

7年来，金璇烈士故居做到“大门常开、活动常态、内容常新”，从单一的了解金璇烈士生平的静态陈列，发展到融合党建、党纪、党日活动，重温入党、入团、入党誓词及爱国主义教育等多重功能的红色基地，成为台州市红色教育热门打卡地。至今，累计接待7000多批次、70万余人，最近的参观者是来自西藏的党员教师。

金璇烈士故居获得的荣誉不胜枚举：入选“浙江省乡村博物馆”

全省打卡点目录名单、浙江省首批四星级乡村博物馆、全省50家“红色名片打卡点”，获评台州市爱国主义教育基地、台州市党史教育基地、台州市关心下一代教育基地等。

本届优秀案例评选中，专家对金璇烈士故居的评价为：以较少的投资，产生很大的红色教育正能量；烈士后人坚持义务讲解，很有亮点。

“这次入选省级不可移动文物保护利用优秀案例，是对金璇烈士故居发挥红色阵地作用、体现社会价值的充分肯定。”金云平称，接下来，他将持续创新故居讲解和宣传方式，更好地把红色基因传承下去。

城东 》

紧急开挖农田水道 保障汛期农业生产

本报讯（记者金帆 通讯员王华琦）6月16日下午，在城东街道湾洋里区块，施工人员正操作挖掘机紧急开挖一条30余米长的排水通道。

据了解，湾洋里区块现有农田200余亩，但排水设施仅一条1公里长的环山水道。上周，连续强降雨导致水道排水不畅，萧北、萧南两村120多户农户的农作物遭受水

淹灾害。

“这已经是今年第二次被淹了！”村民蔡正保指着田埂上的水痕告诉记者，“番薯、南瓜、辣椒都泡在水里，水都漫到这条路上了，积水最深到大腿。”

接到群众反映后，城东街道立即开展实地勘查，并与村民代表共同商讨解决方案，最后决定“双管齐下”：一方面紧急开挖排

水通道；另一方面对原有水道开展全面清障，清除杂草淤泥和垃圾杂物。

“打通排水堵点后，流速能更快一点，排水效率更高。”城东街道农业生态服务中心工作人员金荣华说，下阶段，街道将持续关注汛期农田排水情况，完善长效管理机制，确保农业生产安全。

想让更多社区的优秀内容上版面吗？来“温岭+”平台为你的社区点赞吧。

扫码进入
“温岭+”



南泉社区
来自浙江台州

近日，太平街道南泉社区开展了“父爱如‘衫’，‘爸’气十足”儿童手绘T恤活动。活动中，孩子们用稚嫩双手与斑斓色彩，描绘出对爸爸的深情。



卖鱼桥社区
来自浙江台州

近日，太平街道卖鱼桥社区组织萌娃走进坊巷里居家养老服务中心，以“一米高度看世界”为主题开展探访活动，探秘智慧监测大屏、体验适老化设施，解锁养老服务中的温情与科技融合之美。



“温岭+”社区

太平社区
来自浙江台州

近日，太平街道太平社区开展“把夏天封进灯里”非遗花灯制作活动，让居民感受非遗的独特魅力。



川城社区
来自浙江台州

为了增强幼儿的消防安全意识，提高他们的自防自救能力，近日，城西街道川城社区联合城西街道中心幼儿园、万昌中路消防救援站，开展了一场消防演练。



西园社区
来自浙江台州

近日，太平街道西园社区开展了主题为“巧手如花 邂逅美丽”的钩织活动。辖区内的钩织能手齐聚一堂，共同开启一场指尖上的艺术之旅。



方城社区
来自浙江台州

近日，太平街道方城社区开展了“对话：看见彼此的光”活动，通过文化穿行、非遗剪纸展示和深入交流，展现社区历史与当下的交融，彰显烟火与诗意共生的社区智慧。

